1. 6.2 — simplificado[!*| A partir da for¢a de Lorentz, mostre que o
torque em um circuito elétrico quadrado em um campo magnético

uniforme B é i x B.
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g. 7.1 [V*]| Duas cascas esféricas concéntricas, de raios a e b, respech-
vamente, sdo separados por um material com condutividade baixa
o (Fig. 7.4a).

(a) Se eles forem mantidos a uma diferenca de potencial V, qual a
corrente que flui de uma para a outra?

(b) Qual é a resisténcia do conjunto?
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10. 7.2 [VI*] Um capacitor C, com dielétrico perfeitamente isolante, é «d

carregado inicialmente até ter potencial V;. No instante { = 0, ele oT _ﬂj,l R

é conectado a um resistor K e comeca a se descarregar (Fig. 7.5a). |

Qual é a corrente I(t) através do resistor? ()
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3. 6.8[11"] Um cilindro muito longo de raio R tem magnetizacio
M = .ir.tr?q'i', onde k & uma constante, em coordenad as clindricas
(Fig. 6.13). Encontre o campo magnético devido a M, dentro do

cilindro.
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7. 6.26[1V"] Na interface entre um meio magnético linear e outro, as

linhas de campo magnético mudam de

direcio. Veja a Fig. 6.32

Mostre que tan#, / tan#, = u, /p,. Suponha que nio ha correntes

livres na superficie.
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